

Сафонова Ольга Николаевна



Сафрнова Ольга Николаевна, 1971 г.р., русская, уроженка Алтайского края РФ. Замужем, дочь 8 лет. Кандидат юридических наук по специальности 12.00.10 - международное право. Заведующая кафедрой конституционного права Восточно-Казахстанского Государственного Университета, главный юрист ТОО "Иртыш Пауэр энд Лайт" (компания с иностранным участием по управлению предприятиями тепловых сетей г. Усть-Каменогорска).

Трудовой стаж начался в 1993 году в средней школе, где работала учителем истории. С 1994 г. работала преподавателем на кафедре конституционного права ВКГУ. Сначала преподавателем-стажером, затем преподавателем, старшим преподавателем, заместителем декана по учебной работе, доцентом, а с 2000 г. по настоящее время - заведующим кафедрой. Разработала курс лекций и семинаров по таким дисциплинам как международное публичное право, международное частное право, правовое регулирование внешнеэкономической деятельности. В первые годы становления юридического факультета проводила большую организаторскую и учебно-методическую работу, активно участвовала в разработке основополагающих документов (учебных планов, характеристик специальностей и др.). Руководит научной лабораторией по проблемам конституционного и международного права при кафедре.

Научную работу над темой диссертации Проблема соотношения и взаимодействия национального права Республики Казахстан и международного права начала в 1995 г. на стажировке в Каз ГУ им. аль-Фараби, затем в 1997 г. поступила в заочную аспирантуру ВКГУ, и 25 декабря 1999 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук. По состоянию на 1 октября 2001 г. имеет 18 научных публикаций, среди них одна монография, 2 брошюры и научные статьи на русском и английском языках. В основном все публикации сделаны по теме научного исследования и методике преподавания курса международное право. Подготовлены к изданию и включены в план издательства ВКГУ на 2002 год монография по теме диссертации и учебно-методическое пособие по международному праву.

В период после защиты диссертации 2000-2001 г. выступила вторым официальным оппонентом по пяти кандидатским диссертациям по специальности 12.00.10 "международное право" в г. Алматы в Диссертационном Совете КазГУ им. аль-Фараби. Диссертационный совет состоял из ученых стран СНГ (РФ, Узбекистан, Кыргызстан, РК), приняла участие в международном семинаре "Международная безопасность", в КИМЕП закончила курс "Искусство эффективных переговоров", приняла участие в семинаре - тренинге, организованном фондом "Евразия" "Методы обучения взрослой аудитории". Имеет навыки подготовки и участия в презентациях, выступлениях по телевидению по вопросам международного права.

В настоящее время является членом редакционной коллегии Казахстанского журнала международного права - единственного специализированного журнала по международному праву в Казахстане.

Ежегодно руководит подготовкой студенческих научных работ к апрельским студенческим научным конференциям. В настоящее время является главным юристом фирмы, управляющей тремя предприятиями тепловых сетей города Усть-Каменогорска ТОО "AES Irtysh Power & Light".